Осенняя выставка в детском саду "Волшебница Осень".

Жёлтой краской кто-то выкрасил леса, Стали отчего-то ниже небеса, Ярче запылали кисточки рябин. Все цветы увяли, лишь свежа полынь. Я спросил у папы: «Что случилось вдруг?» И ответил папа: «Это осень, друг».

Любое время года преподносит свои подарки, летом — это теплое солнце и ласковое море, зимой — любимые праздники, весной — пробуждение природы и предвкушение лета. Особенно щедра на подарки осень. И здесь не только собранный урожай, который будет радовать до следующей весны, но и многоцветье деревьев, трав и цветов, которое хочется сохранить как можно дольше. И очень жаль иногда, что вся эта красота недолговечна. Однако, можно сохранить осеннее настроение и любоваться красотой долгими зимними вечерами. Для этого понадобится совсем немного — плоды осени, время и фантазия.

Осень – чудесная пора изобилия овощей и фруктов, шишек, опавших листьев, а также других природных материалов, необходимых для изготовления различных осенних поделок.

В октябре в МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка» состоялась выставка «Волшебница Осень». Поделки, сделанные совместно с родителями, сближают детей и родителей. Вместе с родителями, дети испытывают радость общения в труде. В процессе создания композиции, совместная деятельность формирует у детей доброжелательное отношение, а результат совместного труда окрыляет, побуждает к выполнению новых поделок.

Всем участникам выставки большое спасибо и творческих успехов! Воспитатели: Эйзенбраун В.А. Мартынчук Н.Н.









